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СЪОБЩЕНИЕ
Уважаеми жители на Община Борино с радост Ви съобщаваме, че на 24.03.2026 г. Община Борино подписа АДМИНИСТРАТИВЕН ДОГОВОР № BG-RRP-12.014-0028-C01 с Министерството на здравеопазването, изпълняващо функциите на Структурата за наблюдение и докладване за инвестиция С12.I7 „Развитие на амбулаторните грижи“ от Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България по проект „Изграждане и оборудване на амбулатория и консултативно медико-социално звено в с. Ягодина, община Борино“, финансиран по процедура BG-RRP-12.014, Национален план за възстановяване и устойчивост – NextGenerationEU.
Наименование на процедура:
Изграждане на съвременна материално-техническа база и осигуряване на медицинска апаратура и обзавеждане за амбулатории за извънболнична помощ и консултативни медико-социални звена от инвестиция „Развитие на амбулаторните грижи”
Дата на стартиране 24.03.2026 г.
[bookmark: _Hlk207206840]Дата на приключване 30.06.2026 г.
Обща стойност на проекта :41 301.62 ЕВРО /100 % БФП/
Цел/и на проекта:
Основна цел на проектното предложение е подобряване на достъпа до качествена извънболнична медицинска помощ за жителите на с. Ягодина, община Борино – отдалечен район с над 100 души по адресна регистрация и липса на медицинска инфраструктура.
Проектът цели:
* изграждане на съвременна, достъпна и функционална база за първична медицинска помощ;
* осигуряване на модерно оборудване за ефективна диагностика, профилактика и лечение;
* предоставяне на база за безвъзмездно ползване от лекари и медицински сестри с цел привличане и задържане на специалисти в региона.
Специфичните цели отразяват принципите на доброто управление и териториалния подход за развитие на периферни райони, а именно:
*подобряване на здравните резултати и качеството на живот;
*намаляване на неравенствата в достъпа до здравни услуги между градски и селски райони;
*устойчиво развитие на извънболничната помощ чрез осигуряване на условия за работа на медицински персонал;
* облекчаване натиска върху болничната помощ в областните градове чрез по-добра извънболнична мрежа.
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